

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΛΑΓΗΕ ΑΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΑΠΕ ή ΣΗΘΥΑ

Ο ΛΑΓΗΕ ανακοινώνει ότι το ετήσιο τέλος διατήρησης δικαιώματος κατοχής άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας που προβλέπεται στην **Υποπαράγραφο Ι.2. του ν. 4152/2013 (ΦΕΚ Α' 107/9.5.2013)** καταβάλλεται από τους υπόχρεους στον λογαριασμό του ΛΑΓΗΕ που τηρείται στην:

Τράπεζα Πειραιώς

Κατάστημα Παπαστράτου, Πειραιάς

Λογαριασμός: 5107-075839-704

IBAN: GR28 0172 1070 0051 0707 5839 704

Ως **Αιτιολογία** να αναγράφεται ο κωδικός **ΑΔ-XXXXX** που προσδιορίζει κάθε άδεια παραγωγής στο ειδικό μητρώο της ΡΑΕ.

Στο μητρώο Αδειών Παραγωγής που αναρτά κάθε μήνα η ΡΑΕ στον δικτυακό της τόπο (http://www.rae.gr/site/categories_new/regirsty/licences.csp) αναφέρονται όλες οι ενεργές άδειες παραγωγής από ΑΠΕ, οι κάτοχοι των αδειών παραγωγής καθώς και η ισχύς των (MW).

Το ειδικό μητρώο της κάθε άδειας παραγωγής προσδιορίζεται από τον κωδικό **ΑΔ-XXXXX**.

Για τον υπολογισμό του ετήσιου τέλους, για το 2015, λαμβάνεται υπόψη η ισχύς (MW) της κάθε άδειας παραγωγής στις 31 Δεκεμβρίου 2014.

Για το Μητρώο Αδειών Παραγωγής ισχύουν τα εξής:

- 1) Αν γίνει μεταβολή της ισχύος εντός του προηγούμενου έτους, και η τροποποιημένη άδεια εμφανίζεται στο «Μητρώο Αδειών» στις 31 Δεκεμβρίου του έτους αυτού, τότε η άδεια παραγωγής αφορά τη νέα (μειωμένη ή αυξημένη) ισχύ.
- 2) Αν μεταβιβαστεί η άδεια εντός του προηγούμενου έτους, και εμφανίζεται νέος κάτοχος στο «Μητρώο Αδειών» στις 31 Δεκεμβρίου του έτους αυτού, οι υποχρεώσεις βαρύνουν τον νέο κάτοχο της άδειας παραγωγής.
- 3) Αν γίνει ανάκληση άδειας εντός του προηγούμενου έτους, τότε κατά τη δημιουργία του αρχείου δεν θα εμφανίζεται η άδεια στο «Μητρώο Αδειών» στις 31 Δεκεμβρίου και επομένως, ο δικαιούχος δεν επιβαρύνεται.
- 4) Αν η άδεια μεταβληθεί σε απαλλαγή (εξαιρέση) κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους, τότε δεν θα εμφανίζεται η άδεια στο «Μητρώο Αδειών» στις 31 Δεκεμβρίου και επομένως ο δικαιούχος δεν επιβαρύνεται.
- 5) Αν η άδεια δεν έχει ανακληθεί και εμφανίζεται ενεργή στο «Μητρώο Αδειών» στις 31 Δεκεμβρίου, ανεξαρτήτως της εξέλιξης του έργου παραγωγής Η/Ε, τότε οι υποχρεώσεις βαρύνουν τον δικαιούχο.